
185 萩原英雄 曙富士	
       木版 限 50 サイン 48.5×63.5 平成 2年
    (1990) 	                   250,000 円

186 萩原英雄 月夜富士	
       木版 限 50 サイン 48.5×63.5 平成 2年

    (1990) 	                   180,000 円

188 萩原英雄 紅葉富士	
      木版 限 50 サイン 48.5 × 63.5 平成 5年

   (1993) 	                   220,000 円

187 萩原英雄 雪化粧富士	
    木版 限 50 サイン 48.5 × 63.5 平成 3年

    (1991) 	                   180,000 円

189 平塚運一 髪結（妻二十才モデル）

       木口木版 後摺 サイン マージン
    折レ跡 17.8 × 13 大正 2年

    (1913)               20,000 円

190 平塚運一 新東京百景 日本橋

       木版  限 50 シミ 元帙 18×24 昭和 4年 (1929) 創作版画倶楽部 

                                                      50,000 円
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は～ひ (HA ～ HI)



191 平塚運一 元禄姿

       木版 サイン 端部・画面の一部にシワ 
    裏面 1ヵ所汚レ 24 × 33

    昭和 24 年 (1949)  　　　 35,000 円

199 東君平 作品

       シルクスクリーン  
    限 160 サイン 漫画家

    の絵本の会オリジナル

    版画集より 33 × 23.5 

    昭和 60 年 (1985)     

                10,000 円

192 平塚運一 木版貼込賀状

       手彩 木版摺の台紙に木版 2枚貼付（柄鏡／
    藤原興風歌） 1 枚にサイン 自筆封筒付 

    阿木象宛 19.5 × 26.5（見開き）

    昭和 56年 (1981)                10,000 円

198 福田平八郎 自筆書簡・葉書

       書簡 4通 毛筆 各封付 ※ 1通、懐紙以外に俳句 4句を書いた別紙有（薄い冠水シミ） 
    葉書 5通 毛筆（1） ペン書（4） 遠入巽宛                         150,000 円

195 前川千帆 工場地帯 本所

       木版 東京回顧図会より 
    画面中央に極薄い冠水シミ 

    18 × 24 昭和 20 年 (1945) 

                    8,000 円

196 前川千帆 木版絵本 版画 麗人暦

      見開き 5図 限 100 少薄いシミ 袋（木版装） 
    13.5 × 7.5 昭和 28 年 (1953)    25,000 円

197 前川千帆 木版豆本 はんがらふ

       全 5図 限 65 サイン 帙 9.5×8.2 昭和 28 年 (1953) 
                                            30,000 円

193 平塚運一 自筆色紙 雪だるま

       紙本 毛筆 サイン 裏面に阿木象宛
    署名入 共帙  昭和 55 年 (1980)          

                           10,000 円

194 平塚運一 自筆画賛色紙 笹団子	
       紙本 毛筆 彩色 サイン
    裏面に阿木象宛署名入 共帙 

    昭和 57 年 (1982)     15,000 円
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      ひ～ま (HI ～ MA)



200 前川かずお 作品

      リトグラフ 限 160 サイン 漫画家
   の絵本の会オリジナル版画集より 

   23.5 × 33.5 昭和 60 年 (1985) 

                           10,000 円

202 真鍋博 自筆画稿 「日本の企業（新ビジネスマン講座）」より

       23 枚  紙 ペン サイン 筑摩書房 19.5×13.5 ～ 28×19( 台紙寸） 昭和 38 年頃 (C1963)     350,000 円

201 間部時雄 オーベル・ガッシェ氏

    のアトリエにて

       銅版  版上に刷込みで題字・制作
    年・サイン マージンシミ・折レ跡 

    13 × 10.5 大正 11 年 (1922)

                          35,000 円
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                       ま (MA)



208 芸業章 13.5 × 10 45,000 円

207 美魅寿玖鳥

       印譜 10.5 × 7.5  	
                 50,000 円

206 陽翳韻 13 × 10.2  50,000 円

204 横臥裸女 中折レ 12.5 × 15     100,000 円

205 天妙韻  9.5 × 8      80,000 円

203 湧立裸女 15.5 × 12  120,000 円

210 華壺 50 8 × 8.5      30,000 円209 夏昼 ※猫の図 9 × 9 45,000 円

棟方志功 棟方志功小品集より 木版  限 50 昭和 29 年 (1954)
※版画集の中の作品の為、棟方志功鑑定委員会の登録対象外

54

棟方志功 (MUNAKATA,Shiko)
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211 涼湖 9 × 13        30,000 円 212 大倭韻 8 × 10    25,000 円

214 太陽章

       印譜 9 × 6.7（紙寸） 

                20,000 円

213 横壺 7 × 9         25,000 円

215 雲垂亀 12 × 8
              20,000 円

217 嶺田弘自筆画稿 白蛾の舞（中村武羅夫原作）
    3 枚 紙 墨 サイン 婦女界連載 21×21.5-

    21.5 × 24.5 昭和 23 年頃 (C1948) 10,000 円

216 森田沙伊 赤門夕景

       木版 マージン少薄いシミ
    28 × 35 昭和 23 年 (1948)

                      　 35,000 円

218 安井曽太郎 奥入瀬

      木版 限 100 14 × 18.5
    昭和初期頃       　  10,000 円

219 安田靫彦 自筆書簡

       毛筆 20 行 封付 遠入巽宛 昭和 12 年 8 月 12 日          15,000 円

220 柳原良平 作品

       シルクスクリーン 限 160 サイン 
    マージン少薄いシミ 漫画家の絵本

    の会オリジナル版画集より 23.5 ×

    33.5 昭和 60 年 (1985)   30,000 円

み～や (MI ～ YA)
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226 山口源 PALIND ROME
    木版 AP 版 サイン 薄いシミ 50×38 額装	

                                   120,000 円

227 山村耕花（豊年）壺と百日草	
       木版 ヤケ 下部シミ 38 × 26 

    大正 12 年 (1923)  20,000 円

224 やなせたかし 作品

       リトグラフ  限 160 サイン 
    漫画家の絵本の会オリジナル

    版画集より 24 × 33.5

    昭和 60 年 (1985)  20,000 円
225 与謝野晶子 自筆書簡

       ペン書 5 枚 封付 丹羽安喜子宛（歌人 
    晶子の愛弟子 1892-1960）

    消印：昭和 10 年 10 月 17 日 50,000 円

223 吉田遠志 彦根城

       木版 サイン 24.5 × 37

    昭和 26 年 (1951)     45,000 円

221 吉田博 グランドキャニオン

       木版 自摺 サイン 25 × 37.5 大正 14 年 (1925) 

                                      280,000 円

222 吉田博 瀬戸内海 倉

       木版 自摺 サイン マージン端部ヤケ

    24.5 × 37.5 昭和 5年 (1930)      120,000 円



美人（Beauty）
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303歌麿	音曲恋の操 お梅 粂之介

      刷良 保存良 端部少傷ミ 少シミ 

　　※無款 寛政頃 (C1790)　
　　　　　　　　　　　100,000 円

302 国貞初代 月の陰忍逢ふ夜

       刷良 保存良	少傷ミ補修

　　文化・天保期 (1815-42)
                    100,000 円

301 国貞初代 美人画

       竪 2枚 刷良 保存良	 	
       江戸期    120,000 円

304 五湖亭（貞景） 美人画

　　刷良 保存良 トリミング 
    極少虫穴 文化・天保期

    (1815-42)       80,000 円

306 国貞初代 當世美人合 俄

       刷良 保存良 極少虫穴	
       文化・天保期 (1815-42)
                   40,000 円

305 豊国二代・国弘

    風流東姿十二支 申

       刷良 保存良 少シミ 上部

    端部少傷ミ 文政・天保期
    (1825-42)      100,000 円
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307 国貞初代 浮世十六むさし	
       刷良 保存並 薄いシミ

    薄い汚レ 文化・天保期
    (1815-42)     28,000 円

308 豊国三代・国久

   江戸名所百人美女 駿河町

     刷良 保存良 安政 4年
   (1857)         25,000 円

309 豊国三代・国久

    江戸名所百人美女 ふる川

       刷良 保存良 トリミング

       安政 5年 (1858) 25,000 円

310 豊国三代 にせむらさきあずまのうつしえ

       3 枚続 刷良 保存良 トリミング 
       弘化・嘉永期 (1847-52)               45,000 円

311 豊国三代 鶏合之図

       3 枚続 刷良 保存並 虫穴 安政元年 (1854)
                                        40,000 円

312 豊国三代 にせむらさきの巻

       3 枚続 刷良 保存良 安政元年 (1854)    30,000 円

313 豊国三代 源氏後集余情

       3 枚 刷良 保存良 中折レ ※折り紙の図	
       安政 5年 (1858)                         30,000 円

314 国貞初代

    芝居絵（市川海老蔵／市川團蔵／尾上菊五郎）	
       3 枚続 刷良 保存良 トリミング 中図 1ヵ所少シミ	
      文化・天保期 (1815-42)                35,000 円

315 国貞初代 初芝居愛敬曽我

       3 枚続 刷良 保存良 少汚レ 天保 4年 (1833)
                                       25,000 円

美人・役者 (Beauty・Actors)



59

316 国貞初代 一谷嫩軍記

       3 枚続 刷良 保存良 トリミング 少虫穴補修

      天保 12 年 (1941)                       30,000 円 318 国芳 絵鏡臺見立三十木花撰  

     よりかね 高雄のもみぢ	 	
       刷良 保存良 裏打

       天保・弘化期 (1843-47)	
                20,000 円

319 国芳 絵鏡臺見立三十木花撰 

     おしゆん しらふぢ

       刷良 保存良 トリミング 

    右端部虫穴補修	 	
        天保・弘化期 (1843-47)	
               40,000 円

320 国芳 絵鏡臺見立三十木花撰 

     忠兵衛 梅川	 	
       刷良 保存良 トリミング 

     端部少薄ミ	 	
        天保・弘化期 (1847-52)	 
                 28,000 円

317 国芳 初元結曽我鏡台

       3 枚続 刷良 保存良 トリミング 少擦レ
    嘉永 2年 (1849)                          45,000 円

322 豊国三代 競伊勢物語

       3 枚続 刷良 保存良 ※琴の図 嘉永 3年 (1850)        
                                             25,000 円

321 貞信

　　八代目市川團十郎死絵	
　　刷良 保存良 トリミング 

     一部裏打

        嘉永 7年 (1854)
                8,000 円

324 作者不詳 八代目市川團十郎死絵	
       刷良 保存良 少虫穴 ※猫の図

       嘉永 7年 (1854)      15,000 円

325 作者不詳

    八代目市川團十郎死絵	
       刷良 保存良 ※猫の図	
       嘉永 7年 (1854)
                10,000 円

323 豊国三代 忠臣蔵三段目

       刷良 保存良 裏面端部に記名

       安政元年 (1854)        10,000 円

          役者 (Actors)
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326 豊国三代 擬五行尽之内 揃

       全 10 枚（安貞の慕し木／小町姫／白魚舟の篝火／
    松若丸／軍慮に尖い現難の土／横蔵／生田の森の

    貝金／梶原源太／源義経／平知盛） 刷良 保存良	

    右端部折レ跡 嘉永 5年 (1852)        400,000 円

役者 (Actors)


